

గిరాకీ వాపస్ పోతుంది..

ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం కోతలు ఎక్కువైనందు. కొత్త గ వర్షంవేల రాకముందు బాగుండి, పొద్దునానం కరెం ట్ అస్సలు పొయ్యేదికాదు. ఎప్పుడన్నా పోయినా వెం టనే వచ్చేది. వ్యాపారం కూడా మంచిగా సాగింది. ఇప్పు డేమో ఎప్పుడు పోతదో.. ఎప్పుడు వస్తదో తెలుస్తలేదు. కేసీఆర్ సాగు ఎట్టిచ్చిందో కానీ ఇప్పుడైతే అప్పటిలాగ ఇస్తులేదు. గంట గంటకూ కరెంటు పోతుంటే గిరాకీ వా పస్ పోతుంది. ఇన్నో రోజులు జనరేటివ్ అవ్వడం లేకుం డె. అర్జింట్ ఉన్నప్పుడు జనరేటివ్ పెట్టుకొని జిరాక్స్ లు తియ్యాల్సి వచ్చింది. గిరాకీ పోవొద్దని జనరేటివ్ పెట్టి జిరాక్స్ తీసివేస్తూ కృష్ణమర్ ఇచ్చేది రెండ్రూపాయలే. జన రేటివ్ పెట్టినందుకు రూపాయ ఎక్కువ ఇవ్వమన్నా ఇవ్వరు. గిరాకీని వాపసు పంపలేక తిప్పులు పడుతున్నా. జనరేటివ్ పెట్టి వ్యాపారం చేయలేం. పదేండ్లకు ముందు వ్యాపారాలు చేసిన రోజులు గుర్తొస్తున్నాయి. ఇట్టే ఉంటే వ్యాపారం చేయడం కష్టమైతేది. చాలామంది కరెం టును నమ్ముకునే వ్యాపారాలు చేసుకుంటారు. వాళ్లంతా ఇబ్బంది పడే పరిస్థితులో ఉన్నారు. అప్పటి పరిస్థి తులు తలుచుకుంటేనే భయమైతుంది. టైంకు కరెంట్ లేక వ్యాపారాలు లేక, పాపలు మూసేసుకునే టోక్లం. తెలంగాణ వచ్చినక కరెంట్ తిప్పులు తప్పినయ్యే కానీ.. కాంగ్రెస్ వచ్చినక పరిస్థితి దారుణ మైంది. పరిస్థితులు ఇట్టే కొనసాగితే వ్యాపారాలు, పరిశ్రమలు నడవలేం. వాటిని నమ్ముకునే చాలా మంది బతుకుతున్నారు. పని ఇచ్చేవారు లేకపోతే చాలామంది కార్మికులు కోట్లన పదార్లు వస్తుంది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని తిట్టడం మానేసి ఏం చేస్తే 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వగలమని సీఎం ఆలోచిస్తే బాగుంటుంది.



-శశిధర్, జిరాక్స్ వ్యాపారి, ఆత్మకూరు, వనపర్తి జిల్లా

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్దాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 23 జూన్ 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

ధర్మాడ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం తల్లిదండ్రుల సాధారణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పాఠశాలను వచ్చిన తల్లిదండ్రుల పాదాలను విద్యార్థులు కడిగి పూజలు చేశారు. పిల్లలు ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని తల్లిదండ్రులు ఆశీర్వాదించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్.ఎం.ఎస్.ఎస్. సీఆర్.సీ.ఎస్. నారాయణ, వెంకట్రామ్మలు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



తల్లిదండ్రులకు పాదపూజ చేస్తున్న విద్యార్థులు

24 గంటల కరెంటిచ్చింది కేసీఆర్..

వ్యవసాయంపై రేవంట్ రెవెన్యూ అధికారి తీవ్రంగా మాట్లాడి రైతులను మోసం చేస్తున్నాడు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మూడుగంటల కరెంట్ మాడు మడులు కూడా పారకుండే. మళ్లీ ఇప్పుడు కూడా అదే పరిస్థితి వచ్చింది. ఉన్న పంటలన్నీ ఎండిపోతాయి. వ్యవసాయం చేసే నాయకుడు కేసీఆర్ కరెంట్ లేకపోతే ఎట్టుంటాడో తెలుసు. మూడుగంటల కరెంట్ చాలనే రేవంట్ కు మా కష్టాలే తెలుస్తాయి. సీఎం రేవంట్ రైతుల గురించి నీపంగా మాట్లాడితే బాగుండు. రైతులకు 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే. కాంగ్రెస్ రావడంతో మాకు మళ్లీ పాత రోజులా వచ్చాయి.

-కొండారెడ్డి, రైతు, మిలకల్, నారాయణపేట జిల్లా



ఈశ్వరమ్మను చరామర్చింది బాధిష్ట కుటుంబసభ్యులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రులు సత్యవతి రాధోద్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, గువ్వల బాలరాజు, బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

- అమానుష ఘటనపై సీఎం స్పందించాలి
- ఈశ్వరమ్మపై దాడి చేసిన వారిని వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలి
- శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఫల్యం
- న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతాం..
- మాజీ మంత్రులు సత్యవతి, సబితా, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మర్రి, గువ్వల, బీరం
- నాగ్ కర్నూల్ జిల్లా దవాఖానలో చెంచు మహిళకు పరామర్శ

రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన



ఎన్నటి రోజులోచ్చాయి

- కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ కష్టాలు
- ఎడాపెడా కోతలతో ప్రజల ఆగ్రహం
- ఎకరా పొలానికి కూడా నీరు పారని వైసం
- రేవంట్ సర్కారుపై రైతన్న కన్నెర్ర
- కేసీఆర్ హయాంలోనే నాణ్యమైన కరెంట్

తెలంగాణ ఏర్పడ్డాక కేసీఆర్ హయాంలో కరెంట్ కాంతులు ప్రసరిస్తే.. కాంగ్రెస్ పాలనలో 'కటి'కట మొదలైంది. ఎడాపెడా కోతలపై ప్రజలు, వ్యాపారులు, రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏ పని సక్రమంగా చేయలేకపోతున్నామని, కరెంట్ ఉంటేనే అన్ని పనులు అవుతాయని చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం సరఫరా అయ్యే కరెంట్ బోరు మోటర్ ద్వారా నీళ్ల ఎకరా పొలం కూడా పారడం లేదని కర్షకులు పాపోతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే నాణ్యమైన కరెంట్ వచ్చేదని, ఇందుకు కారణమైన కేసీఆర్ ను బద్దం చేయాలని చూడడం సరికాదన్నారు.

- మహబూబ్ నగర్, జూన్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు..

సాగునీటి కోసం బావులుకాడనే పండుకుని పంటలకు నీళ్ల పెట్టినట్లేకం. కరెంట్ ఎప్పుడొస్తుందో? ఎప్పుడు పోతుందో? తెలిసేది కాదు. సమయం, సందర్భం లేకుండా కరెంట్ కోతలుండేవి. సక్రమంగా సరఫరా చేయలేకపోవడంతో మోటర్లు, ట్రాన్స్మిషన్ల కోతలతో కరెంట్ సరిగా లేక పోతోంది పంట పూర్తిగా ఎండిపోయి.. చేసిన అప్పులు తీరక ఎన్నో ఇబ్బందులు వచ్చాయి. తెలంగాణ వచ్చినక అప్పుటి సీఎం కేసీఆర్ రైతు బాధలు తెలుసుకొని 24 గంటల కరెంట్ ఇచ్చింది. నిరంతరం కరెంట్ కోత మాడు పంటలు సాగు చేసినం. రాత్రి పూట ఇంటికొక పడుకొని పగటి పూట పంటలకు నీళ్ల పారించినం. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినక పాత రోజులు గుర్తొస్తున్నాయి. అన్నదాతకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అందగా నిలిచిన కేసీఆర్ పై లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. నిరంతరం కరెంట్ ఇచ్చిన కేసీఆర్ ను తప్పుపట్టడం అన్యాయం.. మళ్లీ కేసీఆర్ వస్తేనే మా బతుకులు మారుతయ్యే.

-బిట్ల రెడ్డి, రైతు, మల్లపల్లి, చారకొండ మండలం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా

మొదలైన కరెంట్ కష్టాలు

కాంగ్రెస్ పాలన అంటేనే కరెంట్ కష్టాలు ఉంటాయి. పదేండ్ల కిందటి వరకు కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ కోసం ఎన్నో కష్టాలు వచ్చాయి. పగలు, రాత్రి తేడా లేకుండా పొలాల వద్ద కరెంట్ కోసం పడిగొట్టులు కాసినం. తెలంగాణ ఏర్పడి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చినక కరెంట్ కష్టాలు తీరాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతులకు 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వడంతో సందం పంటలు సాఫీగా సాగు చేసుకున్నాయి. కానీ ప్రస్తుతం మళ్లీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో కరెంట్ కష్టాలు మళ్లీ మొదటికొచ్చాయి. దీంతో బోరు బావుల వద్ద నాళ్లు వేయాలా వద్దా అని ఆలోచిస్తున్నాం.

-రాజేశ్వరరెడ్డి, రైతు, మిలకల్, నారాయణపేట జిల్లా

నాగర్ కర్నూల్, జూన్ 22 : రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన లేదని, రాక్షసపాలన నడుస్తున్నదని మాజీ మంత్రులు సత్యవతి రాధోద్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి, గువ్వల బాలరాజు, బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. శనివారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న కొల్లా పూర్ మండలం మొలవంతలపల్లికి చెందిన చెంచు మహిళ ఈశ్వరమ్మను వారు చరామర్చింది రూ. 1.50 లక్షల ఆర్థికసాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితిని వైద్యులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం వారు విలేజ్ కు వెళ్లి మాట్లాడుతూ.. ఈశ్వరమ్మపై జరిగిన పాశ్చాత్య దాడి చాలా బాధకరమన్నారు. ఈ విషయంపై సర్కారు వెంటనే స్పందించాలన్నారు. మహిళా వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఆమెకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజాపాలన అని గొప్పలు చెబుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాక్షస పాలనకు తెరలేపినది దుయ్యబట్టారు. మాటల్లో చెప్పలేని, ప్రజలకు చూపలేని రీతిలో అతి నీపంగా క్రూరమృగాల

మాదిరిగా మహిళాపై దాడి చేయడం దారుణమన్నారు. రాష్ట్రంలో అడవిజ్వల బతుకలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని, కొన్ని రోజులుగా రాష్ట్రంలో అసామాజిక పుటలను.. చిన్నారలపై అత్యాచారాలు జరుగుతున్నా ప్రభుత్వం మొట్ట మొట్ట నిద్ర పోతున్నదన్నారు. తూతూమంత్రంగా స్పందించి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం చాలా బాధకరమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని రావణకాపురంగా మార్చి పాలన సాగిస్తున్నారన్నారు. ఈశ్వరమ్మపై దాడి ఆనంతరం ఆమెకు మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో వైద్యులు సైతం విఫలమయ్యారన్నారు. మహిళా డాక్టర్ తో వైద్యం సేవలు అందించకుండా డ్యూటీ డాక్టర్ తో వైద్యం చేయమన్నారని విమర్శించారు. ఈ ఘటనకు ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించి బాధిత కుటుంబానికి రూ. 50 లక్షల ఎక్స్ గ్రేటో ప్రకటించాలని, ముగ్గురు పిల్లల చదువుకు బాధ్యత తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. మర్యాదగంపై కారం చల్లి డీజిల్ పోసి పాశ్చాత్య దాడి చేసిన నిందితులను పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉంచి కొత్త అల్లుడికి మర్యాదలు చేసినట్లు చేస్తున్నారని, వారిపై వెంటనే

కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల విచ్ఛేదం ప్రభుత్వం ఫెరారంగా విఫలమైందని, సీఎం వెంటనే సమీక్ష నిర్వహించి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకునేలా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, డీజిపిలతో మాట్లాడి బాధ్యులైన చర్యలు తీసుకునేందుకు పార్టీ తరపున పోరాడుతామన్నారు. ఒక దవాఖానలో కేవలం నలుగురు లేదే డాక్టర్ ఉండడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. బాధిత మహిళ తనపై దాడి చేసిన వారి పేర్లను స్పష్టంగా చెప్పినా.. వారిని కాదని వెళ్లే పేర్లతో కేసులు పెట్టడం పోలీసుల అత్యాచారానికి నిదర్శనమన్నారు. నిజంగా పేదవారిపై అధిమోసం ఉంటే అంతటి మహిళ



విలేజ్ కు వెళ్లి మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోద్

కానికి పాల్పడిన మరో ముగ్గురిని నా యంత్రానికల్లా అరెస్ట్ చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడుతామన్నారు. కేసులు పెడితే మళ్లీ బయటకొచ్చి తమను చంపుతారని బాధిత కుటుంబసభ్యులు భయపడుతున్నారన్నారు. సుమాలో కింద కేసు నమోదు చేసి వారికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

గృహజ్యోతితో 63వేల మందికే లబ్ధి

- మిగతా వారి పరిస్థితేంటి?
- 70 మినీలిఫ్ట్ లలో మోటర్లు పనిచేయడంలేదు
- తక్షణమే వాటిని వినియోగంలోకి తేవాలి
- ఎక్సైజ్, పర్యాటక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



సమీక్షలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి, కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

వనపర్తి, జూన్ 22 : గృహజ్యోతి పథకం వల్ల జిల్లాలో కేవలం 63వేల మందికి మాత్రమే లబ్ధి జరిగిందని, మిగతా వారి పరిస్థితి ఏమిటని సంబంధిత అధికారులు అను ఎక్సైజ్, పర్యాటక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ప్రశ్నించారు. జిల్లాలోని రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు అధికారులు తమకున్న అధికారాన్ని పూర్తిగా ఉపయోగించుకోవాలని ఆడిశించారు. శనివారం కలెక్టర్ కేసీఆర్ సమావేశ మండలిలో కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి, ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డితో కలిసి విద్య, వైద్యం, విద్యుత్, నీటిపారుదల శాఖల అధికారులతో మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డితో కలిసి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ సర్కారు బదులనే ఉపాధ్యాయులు తప్పనిసరిగా సమయపాటి పాటిచాలాలని సూచించారు. ప్రతి టీడీపీ హజారుపై

డికాంట్, ఎంకాంట్ పర్యవేక్షణ ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులందరికీ పుస్తకాలు, యూనిఫాం సకాలంలో అందించాలన్నారు. అదేవిధంగా 2017-18లో సబ్సిడీ స్టూడుంట్ల పనులు పూర్తయ్యే నేటికే ప్రారంభం కాక పోవడానికి గల కారణాలపై ఆరా తీశారు. జిల్లాలో కాక్షణ 13 సబ్సిడీ స్టూడుంట్ల మంజూరు కాగా వాటిలో అరింటి పనులు నడుస్తున్నాయని, మరో నాలుగు టెండర్లలో.. రెండు స్థల స్వాధీన దశలో.. మరోకటి న్యాయం సాగునం పరిధిలో ఉన్నదని ఆడిశించారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తులో సమస్యల కారణంగా ఆలస్యమవుతుందని అధికారులు వివరణ ఇచ్చారు. సాగునీటి సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా.. కాంగ్రెస్ జమ్మను వెంటనే తొలగించాలని, జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న 70 మినీలిఫ్ట్ లలో మోటర్లు పనిచేయడం లేదని తమ దృష్టికొచ్చిందన్నారు. వెంటనే చర్యలు తీసుకొని విని

యోగంలోకి తేవాలని ఆడిశించారు. అత్యవసర సేవల నిమిత్తం దవాఖానకు వచ్చే రోగులను మరో దవాఖానకు రెఫర్ చేసే సంస్కృతికి వైద్యాధికారులు సన్నద్ధులు కావాలన్నారు. రోగుల బిచ్చయంలో నీబ్బింది ఆలసత్వం పట్టిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ శిబిర సందర్శణ కేంద్రంలో శిబిర మరణాలపై ఆరా తీశారు. ప్రభుత్వ జనరేటివ్ పనులలోని విలువైన చికిత్సా పరికరాలను సక్రమంగా ఉపయోగించుకోవాలని, నిరుపయోగంగా ఉన్న వాటిని వినియోగంలోకి తీసుకు రావాలని సూచించారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధికారులతో శాఖల వారీగా ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక కారణంతో శాఖల వారీగా ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక కారణంతో శాఖల వారీగా ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక కారణంతో శాఖల వారీగా ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక కారణంతో శాఖల వారీగా ఎప్పటికప్పుడు సమీక్ష నిర్వహించాలని సూచించారు.



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో రాళ్ళి నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు

నీట్ పై ఫైట్

- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళనలు
- మళ్లీ నిర్వహించాలని డిమాండ్

పాలమూరు, జూన్ 22 : నీట్ పేపర్ లీకేజీపై విచారణ జరిపి మళ్లీ పరీక్ష నిర్వహించాలని ఎన్ఎఫ్ఐఐ, ఎన్ఎన్ఎస్ఐఐ, ఏబిఎస్ఎఫ్, పీడీఎన్ఎస్ఐఐ నాయకులు కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళనలు నిర్వహించారు. మహబూబ్ నగర్ లో భారీ అక్షయ రాళ్ళి చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర పబ్లిక్ సంఘం డిమాండ్ కేంద్రం గ్రీన్ మార్కులు తొలగించి జూన్ 23



మాట్లాడుతున్న విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు



ప్రమాదంలో నుజ్జునుజ్జున కారు

తప్పిన పెనువ్రమాదం

- అదుపు తప్పి కారు బోల్తా..
- ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు

ఉండవెల్లి, జూన్ 22 : లాఠీ చివరలోకి చేసే క్రమంలో అదుపుతప్పి చెట్టును ఢీకొని కారు బోల్తా పడి ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలైన ఘటన అలంపూర్ చౌరస్తా శివారులో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అసంతృప్తం జిల్లా కేంద్ర

నికీ చెందిన సాయి దీపి, బాబ్బన్, జిలాన్ బాషా (కేసు 05 ఎంఎస్ 7164) కారులో శనివారం హైదరాబాద్ నుంచి స్వగ్రామానికి వెళ్తున్నారని, ఉండవెల్లి వద్ద అలంపూర్ చౌరస్తా శివారులోని ఉత్తర పుచ్చి వద్దకు రాగానే లాఠీ చివరలోకి చేసే క్రమంలో కారు అదుపు తప్పి వేచేపట్టును ఢీకొట్టి బోల్తా పడింది. కారులోని ఎంఎస్ బ్యాగ్ నెకలలో ఓపెన్ కాపడంతో వారు గాయాలతో తప్పించుకున్నారు. గమనించిన స్థానికులు హైవే అంబులెన్స్ కు సమాచారమిచ్చి కర్నూల్ శివారులో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అసంతృప్తం జిల్లా కేంద్ర



బండలారుడు పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

కేసీఆర్ కృషి ఎనలేనిది

- ఎమ్మెల్యే బండలారుడు కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్దాల, జూన్ 22 : రైతాంగం కోసం తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ చేసిన కృషి ఎనలేనిది ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చింతలపేటలో తోరణం లాగి కార్యక్రమాన్ని ఆనవాయితీగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. రైతుల కోసం కేసీఆర్ ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చేయూతనిచ్చారన్నారు. ఏడువారాల పురస్కారంను పురస్కరించుకొని జిల్లా కేంద్రంలోని 92వ వార్డులో తోరణం తెప్పిస్తూ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజర